

### EVIDENȚA TEHNICO-OPERATIVĂ ÎN UNITĂȚILE FARMACEUTICE

V. Gh. Grigorescu, C. I. Ivan

Editura Medicală, București, 1969.

Apariția acestei cărți a completat un gol în literatura farmaceutică de specialitate. Cartea însumează 255 de pagini și este alcătuită din două părți, partea generală și cea specială, cuprinzând 18 capitole. Scopul principal după cum reiese și din prefața cărții este „de a pune la îndemâna cadrelor din unitățile farmaceutice un minim de cunoștințe despre evidență în general și evidența specială” (farmaceutică). Acest obiectiv a fost îndeplinit din plin în capitolele respective.

Partea generală a cărții tratează: noțiuni generale relativ la evidența și activitatea economică, obiectul și metoda evidenței contabile, mijloacele fixe, mijloacele circulante, probleme de conducere, despre activul și pasivul întreprinderii etc.

Partea de specialitate este constituită din 14 capitole în care sînt tratate: organizarea evidenței contabile în domeniul circulației de mărfuri; evidența tehnico-operativă utilizată în rețeau de desfacere a produselor farmaceutice (gestiune farmaceutică, registre și documente de evidență). Un capitol separat se ocupă cu documentele privind intrările și ieșirile de produse farmaceutice, precum și gestiunea toxicelor și stupefiantelor. Autorii atrag atenția asupra legislației în vigoare privind răspunderea materială.

Înșirarea și sinteza legilor (reglementarea întrebuintării stupefiantelor), decretelor (referitoare la infracțiuni în legătură cu prepararea, procurarea, deținerea sau vânzarea produselor și substanțelor stupefiante sau toxice, privind răspunderea materială a gestiunilor din organizațiile socialiste etc.), actelor normative emise de organele centrale și ministere, instrucțiunilor și normelor tehnice, bazate pe un material de 38 de titluri — prezentate în încheiere — reușește să aducă o privire unitară și completă asupra contabilității și legislației farmaceutice. Recomandăm cartea pentru farmaciști, studenți în farmacie și medici care răspund pentru puncte farmaceutice.